

உங்கள் பாடுகளில் தேவனுடைய உதவி

- நிகழ்ச்சி 3

அறிவிப்பாளர்:..இன்று, ஜான் அன்கர்பர்க் -ன் நிகழ்ச்சி

டாக்டர் மைக்கேல் எஸ்லே:...சில நர்;நிலைகளைஃ எல்லாரும்

சந்திப்பார்கள்ஃ கூஹன்ஃ சுற்றியிருந்த எல்லாம் விலகிப்பொகும் நெரம்ஃ

நீ;க மட்டும் தனியா தெவனொடு அப்ப நினைவிருப்பதுஃ நீ;களும் உ;க

வலியஜம். என்னால முழயல. சுபன்ழ எனக்கு உதவ முழயலஃ

யாருமெ எனக்கு உதவ முழயாது. மருந்துகள் எனக்கு உதவ முழயல.

அந்த சமயத்தில்ஃ நீ;க டிசால்வீ;கஃ “நான் தனியாயிருக்கெஃ தெவனெஃ

டிநாறுக்கப்பட்டிருக்கெஃ நிச்சயமா உ;க உதவி எனக்கு தெவை.”

அறிவிப்பாளர்:..உ;க டாக்டர் ஷலமா அந்த துக்கமான டிசய்தியை

கெட்;ட அந்த நாளில் தெவன் உ;களுக்கு எப்பழ உதவினார், இனி உ;க

வார்;நாள் முபுவதும் வலியிலும் வெதனையிலும் தான்

இருக்கவெண்டும் என்பதை அறியஜம் பொது எப்பழயிருந்தது,

அப்பழபட்ட நர்;நிலைகளில் ஒவ்டிவாரு நாளையஜம்

கடந்துபொவதற்கு தெவன் உ;களுக்கு எப்பழ உதவினார், உ;களுடைய

வார்;க்கை முழவஜக்கு வந்துவிட்டதை உணர்ந்த பொதுஃ தெவன்

எப்பழ உதவியாயிருந்தார்,

ஜோனி எரிக்கன் டாடா...இதற்கு முன்பு தெவன் எனக்கு உதவி
டிசய்யத எல்லா Nர்;நிலையையஜம் யொசித்தென்ஃ சின்ன விசுயம்ஃ.
எளிமையான காரியம்ஃஅனைத்தையஜம் யொசித்தென். எப்பழயொ
முரண்பாடான நிலையிலிருந்து டிவளியெறினென்ஃ மாறியிருந்தஃ.
மனக் குர்ப்பம்ஃ திகைப்பிலிருந்துஃ டிவளிவந்து என்னுடைய
Nர்;நிலையின் இயல்பை ஏற்றுக்கடிகாண்டென்.

அறிவிப்பாளர்:..இன்று என்னுடைய விருந்தினர்கள் டாக்டர்
மைகெல் எ!;லெஃ ஷழ வெதாகம கர்கத்தின் முக்கிய தலைவர்ஃ.
பிரின்ட்வஜட் வெதாக ஐக்கிய திருச்சபையின் நடப்பஜ பொதகர்ஃ.
டிடனன்சீஃ மற்றும் nகூhனி எரிக்கன் டாடாஃ nகூhனி மற்றும்
நண்பர்களின் நிருவனர்ஃ ஊனமுற்றொருக்கான பிரதியெகமான அகில
உலக ஊர்பய!;கள். நீ!;கள் வெதனைப்படுகிற சமயத்தில் தெவன் எப்பழ
உதவிடுவார் என்பதை அவர்கள் டிசால்வதை கெளு!;கள் இந்த
விசெசூபத்த கூhன் அன்கர்பர்க் நிகர்;ச்சியில்.

டாக்டர். ஜான் அன்கெர்பெர்க்:...நிகர்;ச்சிக்கு உ!;களை
வரவெற்கிறொம். என்னுடைய விருந்தினர்கள் டாக்டர் மைகெல் எ!;லெ
மற்றும் nகூhனி எரிக்கன் டாடா. இன்றைக்கு உ!;களிடமிருந்து
ஆரம்பிக்;கலாம்ஃ nகூhனி. நம்முடைய இ;ந்த நிகர்;ச்சிகள் வீட்டில்
வெதனையொடு பார்த்துக்கடிகாண்முருக்கும் நெயர்களுக்காக. முதல்

அந்த துக்கமான டிசய்திய கெட்மு;கஃ அதப் பத்தி பாத்துட்டொம். உ;க
 மனநிலை எப்பழ இருந்தது. தெவன் உ;களுக்காக என்ன டிசய்தார்.
 அப்பறம் இரண்டாவது நிகர்;ச்சி கால அவகாசத்தை பற்றி பார்த்தொம்.
 இப்பொதும் இதனுடைய முழுவிற்கு வந்திருக்கிறொம். மரணம்
 வந்துட்டிருக்கு. இப்ப பார்த்துக்கடிகாண்முருப்பவர்களில் சிலருக்குஃ இந்த
 வாரம் குறிக்கப்பட்டிருக்கலாம். ஒருவெளை வரப் பொகிற 24 மாத;கள்
 டிசால்லப்பட்டிருக்கலாம். எப்ப மரணம் சம்பவிக்கும் என்று யாருக்கும்
 டிதரியாதுஃ ஆனா நிச்சயம் சம்பவிக்கும் என்பது டிதரியஜம்ஃ.
 ஆல்ரைட். அந்த முழுவை டிநரு;குவதைக் குறித்து நாம்
 பெசப்பொகிறொம்ஃ ஏன்னா நீ;க இரண்டு பெரும் பலமுறை
 மரிக்கப்பொகிறொம் என்ற நிலையில் இருந்திருக்கிறீர்கள்ஃ அதில
 முக்கியமாஃ னகூhனிஃ அப்பழபட்ட நிகர்;வஜகளை நீ;க பகிர்ந்திட
 விரும்பஜகிறென். சரி உ;களப் பற்றி நானெ அறிமுகப்படுத்துறென். நீ;க
 17வயசாயிருக்கும்பொது கபுத்தை முறித்துக்கடிகாண்முர்கள்ஃ.
 அதிலிருந்து கடந்த 46 வருட;களாக சக்கர நாற்காலியில் இருக்கீ;க.
 கடந்த 12 ஆண்டுகளாக நீ;க உ;க சரீரத்தில் உதவிடிபற முழயாத
 அளவஜ வெதனையை அனுபவித்திட்டிருக்கீ;க. அப்பறம் 2010லஃ இந்த
 காரிய;களொடுஃ உ;களுக்கு மார்பக பஜற்றுநொய் இருப்பது
 டிதரியவந்ததுஃ ஓகெ. அப்ப உ;க மனநிலை எப்பழயிருந்தது,

டாடா:..சரி: அந்த தகவல நான் கெட்ட முதல் நாள்ல என் அபுத்தம் மாறினது: ஏன்னா பரலொகத்திற்கு பொக ழக்டிகட் கிடைச்சிட்டதா நினைத்தென்.

ஆன்கர்பெர்க்:..எல்லாம் இதொடு முழ";சுடுச்சுழு

டாடா:..ஓ: மை குட்ன!;: பல வருதூ;களுக்கு பிறகு என்னுடைய வீல் செர்ல இருந்து விடுதலை: பல வருதூ;களாயிடுச்சு: கடந்த சில வருதூமா டிசால்ல முழயாத வலியை அனுபவிச்சுட்டென். ஆனா அதெ சமயம் என்னுடைய கணவருடைய கண்களைப் பார்த்தென்: கண்ணீர் டிபருக்க்டிடுத்த பார்த்தென். என்னொட சகொதரி னகூக்கிட்ட அவர் டிசால்றத நான் கெட்டென்: அவ காலிபொர்னியாவிலிருந்து எனக்கு முலை நீக்க அறுவை சிகிச்சை பொது உதவிட வந்திருந்தாள் அவளிடம்: "என்னொட டிப!;ட் பிரண்ட இர்ந்திடுவெனொ" என்றார். அவர் அப்பழ டிசான்னத நான் கெட்டதும்: என்னுடைய சிந்தனைய அது அப்பழயெ முபுவதும் மாற்றிவிட்டது. என்னுடைய பஜற்றுநொய நா பஜதிய கண்ணொட்டத்துல பார்க்க ஆரம்பித்தென். என்னுடைய கடந்த கால வலியையஜம் என்னுடைய வியாதியை நான் திரும்பி பார்த்தப்ப நினைவஜக்கு வந்தது எரெமியா 12 தா - நீ காலாட்களொடெ ஓடும்பொதெ உன்னை இளைக்கப்பண்ணினார்களானால்: குதிரைகளொடெ எப்பழ நீ செர்ந்து ஓடுவாய்,

நான்ஃ கடந்த சில வருட'கள் இந்த கடுமையான வலிடியன்னும்
காலாட்களொடு ஒழவிட்டென். ஆனா இப்பஃ இந்த பஜற்றுநொய்ஃ
குதிரைகளொடு ஓடும்பழயாக இருக்கிறது. நான் கற்றுக்கடிகாண்ட
அனைத்து காரிய'களிலும் --- இயெசுவை சார்ந்துடிகாள்ள
அறிந்திருக்கிறென்ஃ வசன'கள் அதிக அர்த்தமுள்ளதாய்
இருந்திருக்கிறதுஃ நடுராத்திரிகளில் என்னுடைய ஆத்துமாவை
தெற்றிட எனக்கு நானெ பாழ்க்காண்ட பாடல்கள் - இவையனைத்தும்
செர்ந்து அந்த பஜற்றுநொயை எப்பழ பார்க்க வைத்ததுஃ டதரியஜமா,
இப்ப தெவன் டபரிய காரிய'களை டசய்யப்பொகிறார் என்றது. நான்
அழக்கழ டாக்டர் கூஹன் பைபருடைய வரியை டசால்வென்ஃ நான்
மரித்துப் பொனால் இந்த பஜற்றுநொய் டவற்றிடபற்றதாய்
அர்த்தமில்லை. இயெசு கிறி'துவை நான் பிரியப்படுத்தாவிட்டால்
மட்டுமெ அது டகூயிக்கும். நான் மரித்தாலும் கூஃவித்தாலும்ஃ
இயெசுவையெ உறுதியாய் பிழத்திடுவென்.

கடந்த ஷன்று ஆண்டுகளாக இந்த பஜற்றுநொய் என்னையஜம் என்
கணவரையஜம் நல்ல ஐக்கியத்திற்குள்ளும்ஃ தனிப்பட்ட விதத்தில்ஃ
எ'களுடைய இருதயத்தை அருமையாய் வழவமைத்து தெவனுடைய
வார்த்தையிலும் இணைத்திருக்கிறது. இது ஒருவளை வித்தியாசமா
டதரியலாம்ஃ ஆனா இந்த அனுபவத்தை வெறு எதனொடு இணைத்திட
மாட்டென். அதொடுஃ பரலொகத்தின் நிச்சயத்தை நான்
டபற்றிருக்கிறென்ஃ கூஹன். நான் னகூஹனத்தான் எட்வர்ட்சுடைய டபரிய

ரசிகைஃ பிரபல அடிமரிக்க இறையியல் நிபஜனர். அவர் ஒருமுறை டிசால்லியிருந்தார் இந்த படிமியில் நாம் டிசய்கிற அனைத்தும் பரலொகத்தில் நாம் டிபற இருக்கும்ஃ சந்தொகூத்தை ஊர்யத்தை ஆராதனையை நிர்ணயிக்குமாம்.என்னுடைய வெதனையை நான் வீணாக்க விரும்பல. என்னுடைய வலியை நான் வீணாக்க விரும்பல. என்னுடைய பஜற்றுநொயை நான் வீணாக்க விரும்பல. என்னுடைய ப;காளரான தெவனொடு இணைந்து சுருசுருப்பாக டிசயல்பட்டு பரலொக மகிமைக்கானவைகளை வித்திடுவென்ஃ எனக்காக அல்ல ஆனால் என் கணவருக்காக டிசய்திடுவென். அவர் தான் எனக்கு எல்லாமெ.

இந்த கிரீடத்தை நான் என் கபுத்தில் அணிந்திருக்கிறென். இது ஒரு டிநக்லஃ. உ;க நெயர்களால இதை பார்க்க முழயஜமான்னு டிதரியலஃ. இது ஒரு சின்ன கிரீடம். நான் ஒரு பொதும்; என்னுடைய பஜற்றுநொய் வலி அல்லது இயலாத நிலையை பற்றி குறைடிசால்லமாட்டென் ஃ ஏன்னா ஒவ்டிவாரு வலியிலும் நான் இயெசுவின் பாதத்தில் செர்க்கும்பழக்கு கிரீட;களை செகரிக்கிறென். அந்த நாள் எவ்வளவஜ மகிமையான நாளாக இருக்கும்.

ஆன்கர்பெர்க்ஃ...யாஃ அவைகளை டிகாண்டு வருவதற்கு ஒரு டிபரிய லாரி வெண்டுடிமன நினைக்கிறென். சரி உ;களையஜம் டிகன்னையஜம் பற்றி பெசலாம். தனிப்பட்ட விசுய;கள். உ;க பஜத்தகமானஃ டிசால்லப்படாத அன்பின் கதையில்ஃ நீ;க டிசால்லியிருக்கீ;கஃ

இவர்களும் அதை கெட்கட்டும். மரணத்தை நொக்கி
 டிசன்றுடிகாண்ழருக்கும் கூன்கள்ஃ இதை
 அறிந்துடிகாள்ளவெண்டுடிமன விரும்பஜகிறென். ஆனால் நீக அதை
 டிசால்வதற்கு முன்பஜஃ உகளுக்கு இருக்கிற அந்த வலிஃ தாக
 முழயாத வலி ஒவ்டிவாரு நாளும் அது உகள இறுதி நிலைக்கு
 தள்ளுவது பொல இருந்து வருகிறதுஃ அது உகளுக்குள்ள பிரிவஜ
 உண்டாக்குது. இப்ப எப்பழ உக இரண்டு பெரையஜம் தெவன்
 மாற்றினார் என்பதப் பற்றி டிகாசம் டிசால்லுகஃ இந்த பஜற்றுநொய்
 எப்பழ உக இரண்டு பெரையஜம் மறுபழயஜம் ஒன்றினைத்தது.

டாடாஃ...ஒரு நாள் இரவஜ நான் கபவாதத்தினால கதூடப்பட்டது "ஹகம்
 இருக்கிறது. என் கணவர் அன்றைக்கு பல முறை எபுந்து என்னுடைய
 டிநச அமுக்கிஃ என்னுடைய அழவயிற்றை அபுத்த நெரிட்டது. நா
 இரும்பஜம்பழ உதவிடிசய்தார் அவருடைய கையில் நிறைய டிவட் ழசு
 வைத்திருந்தார்ஃ என்னிடம்ஃ "ஷச்சுவிடுஃ ஷச்சிபுத்துவிடு னகூஹனிஃ
 ஷச்சுவிடு என்றார்"நான் ஷச்சுவிட திணறிக்டிகாண்ழருந்தென்ஃ
 என்னால இதுக்கு மெல முழயாதுன்னு எனக்கு தொங்சு. நான்
 அழக்கழ டிகன்னிடம் டிசால்வென்ஃ நான் சாகப்பொறென்னா அது
 கபத்தினால தான இருக்கும் என்பென். அதைத்தான் எனக்கு
 டிசான்னார்கள்ஃ தண்டு வட நிபஜனர் டிசான்னது அது. எனக்கு
 நினைவிருக்கு ஒரு குறிப்பிட்ட இரவஜஃ கபவாதத்தில் அதிகமா
 கதூடப்பட்டென். டிராம்ப டிகாடுமையானது. அதாவதுஃ முழக்குவாதம்

வரும் அளவஜக்கு மொசமாயிருந்ததுஃ மல்லாக்காக படுத்திருக்க
 பஜவியர்ப்பஜ விசை எதிரியை பொல தொன்றினதுஃ ஆனா
 ஷச்சுவிடமுழயாம உட்காரனும் பொல தொன்றுவடிதல்லாம்
 மரணத்திற்கு இணையாயிருக்கும். அதனால் டிகன் அன்று இரவஜ
 பலமுறை என்னிடம் வந்து என்னை டிபட்ல உட்கார வைத்துஃ.
 பின்னால் தடவிடிகாடுத்து. என்னுடைய வயிற்றை அபத்திஃ டிந";ச
 தடவிட்டார். நனைத்த துணிகள் அவர் கையிலிருந்ததுஃ அவர் கர";கள்
 முபுவதும் சலி. என்னை இரும்ப வைத்து கபத்த எடுத்துவிட்டுஃ.
 மறுபழயஜம் படுக்க வைத்தார்ஃ. நான் டிராம்ப சொர்ந்துட்டெ. அவர்
 பொய் படுத்துட்டார். நான் சொர்ந்திருந்தென். நான் டிகூபித்தது
 நினைவிருக்குஃ. "இயெசுவெஃ. உம்மை பார்க்கவெண்டும். இன்றைக்கு
 உம்முடைய டிதாடுதலை நான் உணரனும். நீ";க இ";க இருப்பது எனக்கு
 டிதரியனும். இயெசுவெ உம்மைஃ. டிவளிப்படுத்தும்ஃ. என்றென்".
 டிவல்ஃ. ஒரு சில நிமிசு";களுக்கு தூ";க முயற்சிப்பென்ஃ. திரும்பவஜம்
 கபம் கட்ட ஆரம்பிக்கும் உடனெ டிகன்ன வுப்பிட வெண்ழயிருந்தது.
 அவர் எபுந்துஃ. என்னிடம் வந்தார். அந்த அறையின் ம";கிய விளக்கின்
 டிவளிச்சத்தில் நான் அவரைப் பார்த்து அவரிடம் டிசான்னென்ஃ. "நீ";க
 அவர்தான்ஃ. நீ";க அவர்தான்." என்னிடம் கெட்டார்ஃ. "யாரு,"நான்
 டிசான்னென்ஃ. "நீ";க தா இயெசு." அது ஒரு அற்பஜதமான
 நெரமாயிருந்ததுஃ. என்னுடைய கணவரின் கண்கள்ல இயெசுவின்
 முகத்தை என்னால பார்க்க முழந்தது. அப்ப எனக்கு ஒரு டிவளிபாடு

கிடைத்தது என்னுடைய கணவர தெவன் எனக்கு ஒரு இரட்சகராகஃ
பாதுகாப்பாளராகஃ மீட்பாகஃ டிகாடுத்திருக்கிறார்ஃ அவர் இயெசு
கிறிஸ்துவின் தானாபதிஃ இவர் கிறிஸ்து எனக்கு அருளிய ஆவிக்குரிய
விடுதலையை உலகப்பிரகாரமான விடுதலையின் ஓலம்
அனுபவித்திட எனக்கு டிகாடுக்கப்பட்டவர்ஃ டிகன் என்னுடைய சார்பில்
எனக்காக பரிந்துரைப்பவராக நின்றுடிகாண்டிருக்கிறார். அவர்
என்னுடைய இரட்சகர்ஃ இந்த படியில் அவர்ஃ இயெசுவின்
பிரதிநிதியாக இருக்கிறார்ஃ ஓஃ என்னுடைய வலிகளின் மத்தியில்
உடனிருப்பவர்.

ஆன்கர்பெர்க்ஃ...இப்ப வியாதியில் வெதனைப்படுகிறவர்களும்
அவர்களை டிகன்னைப் பொல இருந்து பராமரிப்பவர்களுக்கு சில
வார்த்தை டிசால்லுக்க. அவர்களை பராமரித்துக்காண்டிருக்கிறவர்கள்ஃ
சிக்கிக்காண்டது பொன்ற உணர்வில் இருக்கலாம்.
வெறுவர்பயில்லாமல் இருக்கலாம். டிபலனிர்ந்து பொயிருக்கலாம்.
அதாவது 10 தடவைக்கு மெலாகியஜம்ஃ தயவஜடிசய்து எபுந்து என்ன
படுக்கவைக்கன்னுஃ பதிடினாராவது முறை கெட்க விரும்பாத நிலைஃ
பன்னிரண்டாவது முறை வெண்டாம்ஃ ஓகெ. வியாதிபடுக்கையில்
இருப்பவர்கள் பராமரிப்பவர்களிடம் என்ன டிசால்லவெண்டும், அதைக்
குறித்து இன்னும் சிறிது நெரம் பார்க்க இருக்கிறோம். ஆனா இப்ப
இதைப் பற்றி பெசிடலாம்.

டாடா:... “தெ;க்யஃ தெ;க்யஃ” நம்முடைய வார்;க்கை நம்மை
 காய;களிலிருந்து பராமரித்து வருகிற நம்முடன் இருப்பவர்களிடம்
 நன்றியறிதல் உள்ளதாய் இருக்கவெண்டும்ஃ நம்முடைய பார்;களை
 பகிர்கிறார்கள்ஃ நம்முடைய கவலைகளை ஏற்கிறார்கள்ஃ நமது சார்பில்
 பரிந்துபெசுகிறார்கள். “உ;களுக்கு நன்றி.” நம்முடைய இருதயத்தின்
 ஆர்த்திலிருந்து டிசால்லனும். காயப்பட்டிருக்கும் சமயத்தில
 நன்றியணர்வொடு இருப்பது டிபரிய விசுவம் தான்ஃ முக்கியமா
 வலியில் இருக்கும்பொது. ஆனா அவ;களுக்கு நன்றி டிசால்வதொடுஃ
 உ;களை சுற்றியிருப்பவர்களை பாராட்டவஜம் வெண்டும்ஃ அவ;க
 டிசய்கிற தியாகமான காரிய;களை பஜரிந்துடிகாள்ள வெண்டும்.
 டிகன்னிடம் அழக்கழ டிசால்வென்ஃ “என் அன்பெஃ நீ;க
 அருமையானவர். என்னை டிவட்கப்பட வைக்கிறீ;க. உ;களுடைய
 டிபாருமை என்னை டிராம்ப கவர்கிறது. உ;களுடைய மதிப்பை நா
 உணருகிறென்ஃ நான் எப்பழ சகிப்பஜத் தன்மையொடு
 இருக்கவெண்டும் என்று எனக்கு டிசால்கிறது. தெ;க் யஃ சுவிட்ஞார்ட்.”
 அதாவதுஃ அது உண்மையில் நன்றியஜள்ள இருதயத்தொடு
 டிசால்வதன் டிவளிப்பாடுஃ அவர்களுடைய வார்;வில் தெவன்
 டிசய்கிறவற்றை அ;கிகரிக்கும் வார்த்தை. வியாதியில் இருக்கும் நாம்ஃ
 முழயாதஃ நிலையில்ஃ அவர்களை கிறி!;துவஜக்குள் எடிம்பச் டிசய்யஜம்
 இந்த வாய்ப்பை டிகாண்முருக்கிறொம்ஃ பக்திவிருத்தியடைந்துஃ பரிசுத்த
 ஆவியொடு அவர்கள் இணைந்து அவர்களுடைய நீதியை பாதுகாத்திட

வர்படிசய்துஃ கிறி!;துவஜக்குள் வளரச் டிசய்யலாம். என்னைப் பொல
வீல் செர்ல இருக்கிறவ;க டிசய்யஜம் அருமையான வெலை அது.
பராமரிப்பவருக்கு இதயம் நிறைந்த நன்றியை டிதரிவிக்க வெண்டும்.

ஆன்கர்பெர்க்:...இப்பொது மரணத்தருவாயில் இருப்பவர்களுக்கு

என்ன டிசால்ல நினைக்கிறீ;க, அவ;க இருதயத்தை எப்பழ

அமைதிபடுத்தலாம், இயெசுவை பற்றி அவர்கள் என்ன

டிதரிந்துடிகாள்ள வெண்டும் என நினைக்கிறீர்கள், ஒருவெளை அடுத்த

வாரம் நீ;க அந்தரத்தில் டிதா;க நெர்ந்தால்ஃ நீ;க எதை

பற்றிக்டிகாள்பவராக இருப்பீர்கள்,

டாடா:...டிவல்ஃ இன்றைக்கு என்னை பார்த்துக்டிகாண்முருக்கிற நீ;கள்

கட்டுக்கட;காத Nர்;நிலைகளில் ந;வுரமாக இருக்கும் வசன;கள் உ;க

படுக்கைக்கு பக்கத்தில இருக்கட்டும். பில்கிரிம்சின் முன்னெற்றம்

என்ற அருமையான கதையில் அதனிருதியில் பில்கிரிம் ஒரு

டிகாந்தளிக்கும் நதியை எதிர்டிகாள்கிறான் அதை கடந்தால் தான்

டிசலி!;முயல் பட்டணத்தை அடையமுடியும். அவனொடு உத்தமமான

தொர்ன் இருந்தான்ஃ ஞொப்பஜல்ஃ பல மைல்கள் இவனொடு

பிரயாணித்தவன். இவன் தனது கரத்தை ஞொப்பஜலின் தொலின் மெல்

வைத்தான்ஃ இருவரும் இணைந்து இந்த ஆக்ரொசுமான நதியில் கால்

வைத்தனர். அதன் வலிமை அதிகமாக இருந்ததுஃ அதனுடைய சீற்றம்

கட்டுக்கட;காமலிருந்ததுஃ பில்கிரிம் மழந்துபொவது பொல

உணர்ந்தான்ஃ ஞொப்பஜல் திரும்பி பார்க்கவெ இல்லை. அவன்தனக்கு

முன்னிருந்த டிசலி!;ழயல் பட்டணத்தையெ பார்த்துக் டிகாண்ழருந்தான்.
ஆனால் பில்கிரிம் தன்னுடைய கரத்தை அவனுடைய தொலின்
மீதிருந்து எடுக்காமல் இருக்க கவனமாக இருந்தான்.

இந்த காரியத்தை எப்பொதும் நினைவில் டிகாண்டு உ';களுடைய
கரத்தை நம்பிக்கையின் கரத்தொடு இணைத்தவர்களாய்;.

ஆண்டவராகிய இயெசுவை நொக்கி பாரு';கள். அவரை உ';கள்
அசையா நம்பிக்கையாக வையஜ';கள். அவரெ உ';களை இந்த
டிகாந்தளிப்பான மரணடிமன்னும் நிதியிலிருந்து கடக்கப்பண்ணி
மகிமையாக டிசலி!;ழயலின் கரையை அடையச் டிசய்திடுவார்.

மரணத்தை பஜறம்பாக்கிடுவீர்கள். வியாதிகள். இயலாமை. வலி.

கவலையை விட்டுவிட்டு சந்தொசூத்தொடெ பரலொக வாசலை
அடைந்திடுவீர்கள். அ';க நீ';க சிரித்துக் டிகாண்ழருப்பீர்கள் ஆனந்த

கண்ணீர் வரும் உ';களை சுற்றியிருப்பதை பார்த்து நீ';கள். “இது

இப்பழதான் இருக்கும் என எனக்கு டிதரியஜம். ஆனா இவ்வளவஜ

அருமையாயிருப்பதை நம்பமுழயவில்லை. அருமையாயிருக்கிறது

என்பீர்கள்.” இப்பழபட்ட எண்ண';கள் உ';களை உற்சாகப்படுத்துவதொடு

உ';கள் இருதயம் சரியான திசையில் கவனமுள்ளதாகவஜம்

இருந்திடும். இயெசுவையெ நொக்கி பாரு';கள். அவர் ஆரம்பமாக

மட்டுமில்லாமல். நம்முடைய விசுவாசத்தின் முழவஜமானவர்.

ஆன்கர்பெர்க்:...யா. நான் எப்பொது யொசிக்கும் விசுயம்

இயெசுவின் கரம் என்மீதிருக்கிறது அவர் என்னை விட மாட்டார்

என்பதுதான். என்னா தா;க முழயாத டிபலவீனம் இருக்கலாம்ஃ ஆனா அதைப் பற்றி எனக்கு கவலை இல்லைஃ ஏடினனில் அவர் என் கரத்தை பிழத்து ஆற்றை கடக்க டிசய்வார்.

மைகெல்ஃ நீ;களும் மரணத்தை எட்டியிருக்கிறீர்கள். அந்த சமயத்தில் நீ;கள் எதை விசுவாசித்தீர்களோ அதை இப்பொது அதே நிலையில்ஃ

மரித்துக்கடிகாண்மூருப்பவர்களுக்கு அப்பியாசப்படுத்தலாமெ -

கணவனொஃ மனைவியொஃ பிள்ளையாகவொ இருக்கலாம். குடும்பமெ

அவருடைய படுக்கையை சுற்றியிருக்கிறது மரணபடுக்கையில்

இருப்பவர் அறியவெண்மூயதுஃ அவர்கள் பரலொக நிச்சயத்தை எப்பழ

டிபற்றுக்கடிகாள்ள முழயஜம், அவர்களுடைய குடும்பத்தில் சிலர்

இறைநம்பிக்கையற்றவர்களாய் அந்த நபர் பொராழக்கடிகாண்மூருப்பதால்

அதை பற்றி பெசுவதை விரும்பாதிருக்கலாம். முதலாவதாகஃ

மரணத்தை எதிர் நொக்கியிருப்பவர்களுக்கு நீ;க என்ன டிசால்ல

விரும்பஜறீ;கஃ அவர்களை சுற்றியிருப்பவர்களுக்கு என்ன டிசால்வீ;,

அவர்கள் எதை பஜரிந்துடிகாள்ளவெண்டுடிமன தெவன் விரும்பஜகிறார்,

எஸ்லே:...னுச.ளுாவர்ட் டிளுன்மூரிக்!;ஃ 30 ஆண்டுகளாக சிறந்த

நண்பரும் ஆலொசகருமானவர்ஃ என்னிடம் டிசால்வார்ஃ நாம

கூPவனுள்ளொரின் தெசத்தை விட்டுவிட்டு மரித்தொரின் தெசத்திற்கு

டிசல்வதாக நினைக்கிறொம்ஃ ஆனா அதற்கு முற்றிலும்

எதிர்மாறானது. நாம மரித்தொரின் தெசத்திலிருந்து

கூPவனுள்ளொருடைய தெசத்திற்கு டிசல்கிறொம். எனக்கு

அதிர்ச்சியாயிருந்தது. கூன். யொவான் சுவிசெசுத்தில் இயெசுவஜக்கு பலமுறை பொராட்டம் வந்தது. அவருடைய ஆவியில் கல்கினார். டிகத்சமனெயில் அவர் கல்கினார். எண்டிணய் ஆலை. இருந்தாலும். மெல் வீட்டு அறையில் இயெசுவை காட்டி டிகாடுக்கும்பழ ய்தா; பஜறப்பட்டு பொன பிறகு. தன்னுடைய சீசூர்களிடம் டிசான்ன முதல் காரியம். நீகள் பயப்படாதிருகள். என்னை விசுவாசியஜ்கள். என்னுடைய பிதாவையஜம் விசுவாசியஜ்கள். நான் பொகும் இடத்தில் அநெக வாசு;தல்கள் உண்டு. உகளுக்காகவஜம் வாசு;தல்கள் உண்டு என்றார்.”

எனக்கு டிவளிப்பட்ட விசுயம் நம்முடைய கவலை பிரச்சனை பயத்திற்கான ஒரெ பதில் நம்பிக்கை. கிறி;து சித்திரவதையான மரணத்தை எதிர்டிகாண்டார். சிலுவையிலறையப்படுதல் என்பதன் லத்தீன் அர்த்தம் - நமது சார்பில் சித்திரவதை அனுபவித்தார். அந்த நிலையை அனுபவிப்பதற்கு நமக்கு பயமாக இருக்கிறது. ஒரு மறை நாம் கடந்து வந்த அதெ பாதையில் தான் இப்பொது நடந்துடிகாண்டிருக்கிறோம். எனக்கு டிதரியாது. கூனியை பொல. மரித்தால் நன்றாக இருக்குடிமன நினைத்திருக்கிறென். இப்பழயெ வார்;வதைவிட சாவது மெல். ஆனா. அதாவது. சிலர் இருந்தா;க. டிகன் இருக்கிறார். சின்ழ. என் பிள்ளை;க இருக்கா;க. நாம இருக்கும் வரை உண்மையா வார் ஏதொடிவான்று ஊக்குவிக்கிறது என்று டிசால்லமுழயஜம்.

எனவெஃ முதலாவதாகஃ அதாவதுஃ நம்பர் ஒன்ஃ பிரச்சனையில்
 இருப்பது தவறல்ல. கிறிஸ்துவஜக்கு பிரச்சனை இருந்தது. அதற்கான
 பதில் தெவன் மீது வைக்க வெண்மூய விசுவாசம் தான். அப்பழ
 டிசல்வதனால் அவர் டிசால்லியிருக்கும் காரியத்தை கவனிக்கலாம்ஃ
 வசனம் 6ல் டிசால்கிறார்ஃ “நானெ வர்யஜம்ஃ சத்தியமும்
 கூவனுமாயிருக்கிறென். என்னையல்லாமல் ஒருவனும் பிதாவை
 தரிசிக்க முடியாது.” எனவெ கிறிஸ்துவின் கிரியைகளை நாம்
 விசுவாசிக்கிறோம்ஃ நம்முடைய பாவ்களை ஏற்றதற்காக பாடுபட்டார்ஃ
 உ்க பாவ்கள்ஃ என்னொட பாவம்ஃ னகூனியொட பாவம்ஃ
 அனைத்தையஜம் சிலுவையில்ஃ சுமந்தார். நம்முடைய இடத்தில்
 தெவனுடைய கொபாக்கிளை அவர்மெல் ஊற்றப்பட்டதுஃ நமக்கு
 பதிலாக. அதனால்ஃ அவரை நம்பவெண்டும் இருந்தார்ஃ மரித்தார்ஃ
 அடக்கம்பண்ணப்பட்டுஃ மிக முக்கியமான ஒன்றுஃ உயிர்த்திபுந்தார்ஃ
 நம்முடைய பாவ்களிலிருந்து நமக்கு மன்னிப்பை மட்டும்
 டிகாடுக்காமல்ஃ நித்திய கூவையைஜம் தருகிறார். வார்;க்கை
 ம;கியிருக்கும். நிர்லாயிருக்கும். அது பனிபடலம். அது
 நீராவிபொன்றது. அதை நாம் பற்றிக்காள்கிறோம்ஃ நம்முடைய
 ஆரொக்கியம்ஃ வலியில்லாத வார்;க்கையை நாம் பற்றிக்காள்கிறோம்.
 எனக்கு ஆச்சரியமளிப்பதுஃ நாம் டிசலி;மூயலின் காற்றை உணர்ந்து
 விர்ப்க்கும்பொதுஃ எல்லாம் முழந்திருக்கும்ஃ “இந்த வார்;க்கையை
 பற்றிக்காள்ள எதற்கு இவ்வளவஜ பொராட்டம்ஃ இது நிரந்தர
 வார்;க்கையில்லையெ, மரித்தொரின் தெசத்திலிருந்து

கூபவனுள்ளொரின் தெசத்திற்கு டிசன்றிடுவொம்.” கிறி!;துவின் மீது எனக்குள்ள நம்பிக்கையை தான் மற்றவர்களுக்கு நான் டிசால்லும் நம்பிக்கையாக இருக்கிறது.

எனவெஃ அது குர்ந்தையாயிருந்தாலும்ஃ டிபற்றொரானாலும்ஃ காத்திருக்கும் அறையிலுள்ள குடும்பத்தினரானாலும்ஃ கிறி!;து சீசூர்களுடன் பகிர்ந்துடிகாண்டதை நானும் பகிர்ந்துடிகாள்கிறென். “கல!;காமல் இரு!;கள்ஃ விசுவாசியஜ!;கள். பயப்படவெண்டாம்ஃ நம்பிக்கைடிகாள்.” பர்ய கீர்த்தனையின் வரிகளை நாம் கடந்துவரும் பொதுஃ “இந்த உலகம் ஒருநாளில் ம!;கி மறைந்து பொய்விடும்ஃ” அதை மாற்றி டிசால்லலாம்ஃ இந்த உலகத்தின் காரிய!;கள் நமக்கு எந்த அர்த்தத்தையஜம் டிகாடுப்பதில்லை. அவரை முகமுகமாய் பார்க்கும் பொது இவை நம் மனதிலிருந்து மறைந்துவிடும். பரலொகத்தை பற்றிய நம்முடைய நம்பிக்கையை நாம் பஜதுப்பிக்க வெண்டும் என நினைக்கிறென். சிலவெளை தவறானதை பற்றிக்டிகாண்முருக்கிறொம். படிமையை பரலொகமாக்க முயற்சிக்கிறொம். படிமியானது ஒருபொதும் சுத்தமான பெருந்து நிலையமாய் இருப்பதை தாண்டி மாற்றம் டிபற்றிடாதுஃ ஏடினனில் நாம் வர்ணிக்க முடியாத தெசத்திற்கு பிரயாணித்திடுவொம்ஃ பஜதிய !;தலத்தில்ஃ நம்பிக்கையொடு அவரொழருப்பொம்.

ஆன்கர்பெர்க்:...படுக்கையில் இருப்பவர் உ';களிடம் டிசால்கிறார்:
“மைகெல்: என்னுடைய வார்;வில் இயெசு இல்லை. எப்பழ அவரை
டிபற்றுக்கிகாள்ளலாம், அதற்கு நான் என்ன டிசய்வது,”

எஸ்லே:...எபெசியர் 2: 8-9 நமக்கு வறுகிறது “கிருபையினாலெ
இரட்சிக்கப்பட்டீர்கள்: இது உ';களால் உண்டானதல்ல: இது
தெவனுடைய ஈவஜ.” கொபாக்கினைக்கு பாத்திரரான நமக்கு தயவஜ
கிடைத்ததுதான் கிருபை. நாம் அனைவரும் நரகத்திற்கு பொகும்
இரயில் பயணிகள். தகுதியில்லாத நாம் தயவஜ டிபறும்பழ
டிசய்ததுதான் கிருபை. கிருபையின் ஓலம் இரட்சிக்கப்பட்டீர்கள்.
விசுவாசத்தின் ஓலம். விசுவாசம் என்பது நாம்: ஏற்றுக்கிகாள்ளும்
விதம். பற்றிக்கிகாள்ளுதல்: டிபறுவது. ஏனக்கு பிழத்த வார்த்தைகள்
“விசுவாசம்: நம்பிக்கை: கிறி!;துவின் பெரில் விசுவாசம்.”

“கிருபையினாலெ இரட்சிக்கப்பட்டீர்கள்: விசுவாசத்தின் ஓலம்:
உ';களால் உண்டானதல்ல.” தெவனுடைய கவனத்தை ஈர்க்கும் எந்த
காரியத்தையஜம் நம்மால் டிசய்ய முடியாது. “கிரியைகளினால்
உண்டானதல்ல.” ஏன், ஏடினனில் நான் ஒருவெளை னகூஹனிய பார்த்து
னகூஹனி என்னவிட சிறப்பா டிசய்திருக்கா';கன்னு டிசாலல்லாம்.
னகூஹனிய பொல வார்;வது. கூஹன் என்னிலும் சிறப்பானவர்:
கூஹனபொல இருக்கனும். இல்ல: உ';களால் முடியாது. இது நபரப்
பொலன்னு யாரையஜம் சுட்டிகாட்ட முடியாது. எனவெ: “இது
கிரியைகளினால் உண்டானதல்ல.” ஏன், அப்பழயிருந்தா அதை

டிபருமைபடுத்திடுவொமெ. டிவல்ஃ என்ன மாதிரி இருஃகஃ னகூஹனிய
பொல இருஃக. அது தெவனுடைய ஈவஜ அதை டிகாடுத்தவரை
சந்தொசூத்தொடெ ஏற்றுக்கடிகாண்ஃ. அவரை நம்பிடுவார்.

எனவெஃ எளிமையாக டிசான்னால்ஃ கிருபையினாலெ என்னுடைய
விசுவாசத்தை கிறிஃதுவின் பெரில் வைத்திருக்கிறென்.

விசுவாசத்தினாலெ அவரை முபுவதும் நம்பியிருக்கிறென். என்
கிரியையினாலல்லஃ அவருடைய கிரியையினால். இதில் மறுக்க
முழயாத விசுவாசம்ஃ அவர் உஃகளுக்குஃ. எனக்கும் நித்திய கூபவனை
தருகிறார்ஃ நித்திய கூபவன். ஊனமான வார்ஃக்கையல்லஃ வலிநிறைந்த
நிலையல்லஃ சொர்வான வார்ஃக்கையல்லஃ சொர்வஜக்குள்ளாக்கும்
உறவஜகள் அல்லஃ அவரொடு நித்திய வார்ஃக்கை. அதுதாஃ

உண்மைஃகூஹன்ஃ நாம் அனைவரும் நித்தியமாக வார்ஃந்திடுவோம்.

ஒருவனை கிறிஃதுவொடு இருக்கலாம் அல்லது அவரிலிருந்து
பிரிக்கப்படலாம். இந்த சரீர வார்ஃவஜ நித்தியத்திற்குரியதல்லஃ நாம்
தெவனுடைய சாயலில் வழவமைக்கப்பட்டிருக்கிறோம்ஃ அதனால் நாம்
கிறிஃதுவொடு நித்தியமாயிருப்போம் அல்லது அவரிலிருந்து
பிரிக்கப்பட்டு இருப்போம். மெலும் இந்த ஈவஜ அவரை விசுவாசிக்கிற
அனைவருக்கும் உரியது.

ஆன்கர்பெர்க்ஃ...இப்பொதும் வுடஃ எனக்கு டிதரியஜம் இதை

பார்த்துக்கடிகாண்முருக்கும் அநெகர் டிசால்லலாம்ஃ “எனக்கு இயெசு
வெண்டும்ஃ” ஏன்னா நீஃக டிசான்னது உண்மைடியன்றால்ஃ அதுதான்

சத்தியம் என து;கள் இருதயத்தில் விசுவாசிக்கிறார்கள். என்பது உண்மை.” அவர்களும் பரலொகம் டிசல்ல விரும்பஜகின்றனர். ஆனால் அதற்கு இயெசு வெண்டுமெ. அவர்கள் பாவிடியன்பதை அறிந்திருக்கிறார்கள். மைகெல். அவர்கள் தெவனுக்கு முன்பாக நிற்கும் பொது எதற்காக அவர்கள் பரலொகத்தில் செர்க்கப்படவெண்டும் என்பதற்கு பதிலளிக்க வெண்டும் என்பதை அறிந்திருக்கிறார்கள். அந்த திசையில் இப்பொது இல்லை என்பதையஜம் அறிகிறார்கள். நீ;கள் அவர்களை டிகூபத்தில் நடத்த கெட்கிறென் இப்பொதெ அவர்கள் இயெசுவை து;கள் வார்;வில் வரும்பழயாக அர்க்கட்டும். இயெசுவை அவர்கள் வார்;வில் ஏற்றுக்கடிகாள்ளட்டும். உண்மையாய் இதை டிசய்ய விருப்பமுள்ளவர்கள் இணைந்திடட்டும். அவரை ஏற்றுக்கடிகாள்ள அவர்கள் விரும்பஜகின்றனர். ஆல்ரைட். நீ;க டிகூபத்தில் நடத்துகிறீர்களா, சரி. நீ;கள். விரும்பினால் இந்த டிகூபத்தில் மைகெலுடன் செர்ந்துடிகாள்ளு;கள் இயெசுவை உ;கள் வார்;க்கையில் டிசாந்த இரட்சகராக ஏற்றுக்கடிகாண்டால். பரலாக நிச்சயம் உண்டு. உ;கள் பாவ;கள் உ;களுக்கு மன்னிக்கப்படும்.

எஸ்லே:...இது மிகவஜம் எளிமையானது -- இது எனக்காகவொ கூஹனுக்கொ னகூஹனிக்கொ உரிய டிகூபமல்ல. தெவனுக்குரியது. உ;கள் பிதாவானவர். இதை டிசய்வது மிகஜவம் எளிதானது தான். “அன்பஜள்ள பிதாவெ. நான் பாவிடியன்பதை உணருகிறென். என்னுடைய கரியைகள் ஓலம் உம்முடைய கவனத்தை ஈர்க்கவொ

தயவை டபறவொ முழயாது. நீர் என்னை நெசித்து என்னுடைய
இடத்தில் கிறி!;து மரிக்கும்பழயாக அனுப்பினீர்: என்னுடைய
சார்ப்பில்: எனக்கு பதிலாக. உம்மை நம்பஜகிறென்: உம்மை
ஏற்றுக்டிகாள்கிறென்: உம்மை நான் விசுவாசிப்பதன் ஓலம்: இலவச
ஈவாகிய நித்திய கூபவனை நான் டபற்றுக்டிகாள்கிறென். நீர்
என்னுடைய பாவ;களை எனக்கு மன்னித்து மரண பாதையிலிருந்து
என்னை விலக்கி என்டிறன்றைக்குமாய் கிறி!;துவின் ஐக்கியத்தில்
நிலைத்திடச் டிச்யதிடும். பாவ;களிலிருந்து மன்னிப்பஜ அளித்த
உம்முடைய டபரிதான ஈவஜக்காக நன்றி: கிறி!;துவொடுள்ள
உறவிற்காக நன்றி இப்பொதும் பரிசுத்த ஆவியானர் ஓலமாய் என்னில்
வாசமாயிருக்கிறீர். என்னுடைய வார்;க்கை நீர் எனக்கு டிசய்த
நன்மைகளுக்கு நன்றியஜள்ள கூபவியமாக இருக்கச் டிசய்திடும். இந்த
டிகூபத்தை வல்லமையஜள்ள உயிர்த்தடிதபுந்த இயெசுவின் நாமத்தில்
ஏடிறடுக்கிறென்: ஆடிமன்.”

ஆன்கர்பெர்க்:...தெ;க் யு. ரொமர் 10: 13 தான் இந்த டிகூபத்தை
ஏடிறடுத்த உ;களுக்கான வாக்குத்தத்தம். அதில்: “எவனும்” -
யாரானாலும் என்பதை யாரை குறிக்கிறது, உ;களை குறிக்கிறது. உ;க
டிபயரை வைத்திடு;கள் -- கர்த்தருடைய நாமத்தை நொக்கி வுப்பிடும்
எவனும்” - நீ;க அர்த்திருந்தால்: டிகூபித்திருந்தால்: அவனுக்கு என்ன
நடக்கும் என தெவன் டிசால்கிறார், அந்த வசனத்தின் கடைசி
வார்த்தை -“இரட்சிக்கப்படுவான்”. அதைதான் தெவன் டிசய்திருக்கிறார்.

சரிஃ இன்றுஃ இந்த நிகர்ஃச்சி மிகஜவம் அருமையாக டிசன்றது
இவர்கள்ஃ இருவரொழருந்தொம்ஃ அடுத்த ஷன்று பெரை காண
காத்திருஃகள். அவர்களுடைய துணையாளரை பார்க்க இருக்கிறொம்.
அதெ Nர்ஃநிலைகளைக் குறித்து அவர்களொடும் பெசிடலாம்ஃ கண்ணைப்
பார்த்து பெசலாம். ஏடினனில் எத்தனையொ பெர் விருப்பமானவ உஃகள்
அம்மாவைஃ அப்பாவைஃ கணவனைஃ மனைவியை கவனிக்கிறீர்கள்,
அவர்கள் வெதனைபடுகிறார்கள்ஃ நீஃகள் தான் பராமரிப்பவர்கள்ஃ ஓகெ.
இவர்கள் வெதனையின் பாதையில் இருப்பவர்கள். இவர்களை
பராமரித்து வருபவர்களிடம் பெச விரும்பஜகிறென். அவர்களுடைய
கண்ணொட்டம் எப்பழபட்டதாக இருக்கிறது, அவர்களை நாஃகள்
ஊக்குவிக்க விரும்பஜகிறொம். எனவெ மற்றவர்களிடம் நிகர்ஃச்சியை
பார்க்க ஊக்குவித்திடுஃகள். இது மிகவஜம் பிரயொகூனமாக இருந்திடும்.
இன்னும் சின்ழ ஏஃலெ மற்றும் டிகன் டாடாவை பார்க்க எனக்கு
டிபாறுமையில்லை. இவர்கள் நான்கு பெரும் இருப்பார்கள்ஃ அடுத்த
வாரம் காண தவறாதீர்கள்.

எங்களுடைய தொலைக்காட்சி நிகழ்சிகளை காண

இலவச ஜான் அன்கெர்பெர்க் நிகழ்ச்சி ஆப்பை பதிவிறக்கம்

செய்திடுங்கள்.

இயேசு கிறிஸ்துவை ஏற்றுகொள்வதற்கான ஜெபம் @JAShow.org

@2013 A.T.R.I.